
Звіт 
про результати проведення електронних консультацій з 

громадськістю з 01.06.2023 до 15.06.2023 щодо організації та проведення 
Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища

Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення:

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації.

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 
обговорення: 

Організація та проведення Всесвітнього дня охорони навколишнього 
середовища. Текст розміщено на офіційному веб-сайті Одеської обласної 
державної адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю».

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Представники інститутів громадянського суспільства, громадськість. 

Інформація про пропозиції та зауваження, що надійшли до органу 
виконавчої влади за результатами обговорення:

Пропозиції та зауваження не надходили.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 
обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 
неврахування пропозицій та зауважень:

 Пропозиції та зауваження не надходили.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
5 червня 1972 року в Стокгольмі відкрилась конференція Організації 

Об’єднаних Націй з проблем довкілля, наслідком якої стало створення 
Програми Організації Об’єднаних націй з довкілля. Приводом до проведення 
цієї всесвітньої акції послужило звернення, що надійшло Генеральному 
секретареві ООН 11 травня 1971 року, яке підписали 2200 діячів науки й 
культури з 23 країн світу.

Проведені роботи з благоустрою  території Ботанічного саду Одеського 
національного університету ім. І.І. Мечникова  та висадження саджанців 
співробітниками Департаменту екології та природних ресурсів Одеської 
обласної державної адміністрації та Департаменту екології та розвитку 
рекреаційних зон Одеської міської ради присвячених до Всесвітнього дня 
охорони навколишнього середовища.
         Інформація щодо проведення Всесвітнього дня охорони навколишнього 
середовища  розміщена 05 червня 2023 року на офіційному сайті Департаменту 
та   у соціальній мережі сторінки Департаменту Facebook.


